

信息科学与工程学院第十届篮球联赛开幕仪式

(通讯员 罗梓怡) 2020年11月20日中午12:00,在吉首大学新体育馆举行了“信息科学与工程学院第十届班级篮球联赛开幕式”。参加此次开幕式的人员有:院党委书记黄生祥、院党委副书记田清旺、学工办主任杨川、团总支书记郑迅、2019级辅导员何剑、2020级辅导员滕交、2018、2019、2020年级全体学生及2020级研究生。本次开幕式由刘根有和谢克拉·牙合甫主持。

开幕式第一项,全体起立,奏唱国歌。

紧接在后,2018、2019、2020级各班篮球队及2020级研究生篮球队在主持人的介绍下乘着自信,激情豪迈地进入开幕仪式。

其后由教练员代表何剑、运动员代表何鑫、裁判员代表王嘉发言,他们对本次联赛表示了祝贺与期望,并希望同学们在赛中注重奥林匹克精神并维持良好的竞赛环境。

接着党委书记黄生祥进行赛前致辞,黄书记希望同学们能够通过这次比赛学会团结,收获友谊并增强集体荣誉感与凝聚力。

最后由党委副书记田清旺宣布信息科学与工程学院第十届班级篮球联赛正式开幕。

开幕仪式结束后的篮球表演赛精彩而又充满了激情,观众们的欢呼声为篮球联赛拉开了序幕。

信息科学与工程学院第十届班级篮球联赛开幕式圆满结束,预祝各班在本次比赛中取得优异的成绩。生命不息,运动不止!



院级各领导参加开幕式



全体师生参加开幕式



开幕式后的表演赛